

難忘的中秋節 鄭皓元

今天就是中秋節，這是一個很重要的節日，因為家人都會回來團圓。爸爸說今晚的月亮會又大又圓，如果家人都回來了，就是「月圓人團圓」。媽媽說今天要拜祖先，還有晚上要烤肉、放煙火和賞月，所以我們要去買烤肉食材以及煙火，接下來就期待著美麗夜晚的來臨。

傳說嫦娥吃了仙藥就飛上月亮。玉兔是因為要幫助可憐的老人，犧牲自己給老人吃，之後神仙很感動，就把玉兔送到月亮，以後嫦娥和玉兔兩個人就可以一起作伴。我一邊聽著媽媽跟我講傳說，一邊吃著香噴噴的烤肉。有時我會抬頭賞月，覺得好像看到嫦娥和玉兔。烤完肉我和家人一起放煙火，玩得真開心。

現在全球肺炎疫情這麼嚴重，我們還能安心的過節，是因為大家都能守規則，出門都戴口罩，才能開心的過節，我們真是幸福啊！

難忘的中秋節 林柏昇

我最期待的中秋節連假快到了，這一次我的連假有四天！在放假前，我趕緊在安親班先完成作業，放假烤肉時，才不用再惦記著作業還沒寫。

中秋節當天，媽媽準備了一大堆食材，全是為了晚上的烤肉做準備，有香腸、甜不辣、肉串和海鮮等。想著想著，我的口水都快要流出來了。接近傍晚的時候，我們全家人一起幫忙媽媽將食材拿出來，等火起好後，我們一家人便圍著吃烤肉。除了天上有圓圓的月亮以外，周圍也不時有人施放美麗的煙火，在夜晚的空中綻放，十分吸引我的目光。我們一家人和樂融融的一邊吃烤肉一邊聊天。

在疫情嚴重的時期，因為台灣的防疫做得比國外好，我們能夠全家人為再一起吃烤肉，連假到處玩，已經很幸福的了。雖然我也希望，能夠在連假有更多的旅行機會，但在疫情緊張的狀況下，還是安分一點比較好。希望明年也能和全家人一起烤肉、賞月，並且能夠不再因為疫情而影響大家的旅遊。

難忘的中秋節 許芫樑

一年一度的中秋節又要到了，今年中秋節很特別，因為放了四天假。每年中秋節，我都很期待烤肉和玩仙女棒，還有奶奶做的月餅。

連假第一天，我們一到奶奶家，就聞到撲鼻而來的香味，原來是奶奶在做月餅。傍晚叔叔開始在車庫生火，我們要準備烤肉了。烤肉烤了很多東西，我最喜歡吃香菇、魚和松阪豬。烤完肉，我們開始玩仙女棒，叔叔拿出事先買好

的超大仙女棒，六個小孩一根一根接著點，直到全部都被點完為止。忽然，媽媽大叫：「快點出來看！今晚的月亮好大好圓啊！」一看到月亮，就想到嫦娥奔月的故事，嫦娥孤單一個人住在月亮上，我覺得我比她幸福多了，因為我有家人陪伴我。

在全球疫情嚴重狀況下，在台灣卻可以聚餐、出去玩，我覺得我們很幸福，因為政府防疫工作做得好，希望疫情快點好起來，這樣我才能出國去玩。

難忘的中秋節 劉怡彤

今天是中秋節，因為學校放假，我一大早就起床了。今天可以好好玩，晚上可以吃好吃的烤肉、玩仙女棒，想到這就覺得很開心。

早上外婆、阿姨和媽媽去市場買了很多烤肉食材、飲料和零食，有肉片、海鮮和蔬菜等，葷素都齊全。望著滿桌子的食材，我撒嬌的纏著外公說，我們可以中午就烤肉嗎？惹得家人們都笑我貪吃鬼。

晚上家裡的大人就在門前烤肉，小孩也在旁般玩起仙女棒，左鄰右舍都在烤肉，真的很熱鬧。突然抬起頭，看見天空中有一個「白玉盤」，哇！月亮彷彿像一位魔術師一樣，一下子把天空變明亮了。

時間過得真快啊！馬上就到睡覺時間了，所以我們戀戀不捨的進入房間睡覺了。睡覺前想起今年的中秋節過得真快樂，相信今晚做夢都會偷笑吧！

難忘的中秋節 林佑恩

這幾天，我們家到處都看得見，一盒盒的月餅和一顆顆的柚子。啊！原來是中秋節又來臨了！這次的中秋節有四天的假期，我真的非常期待可以好好休息一下，不用背作業壓著跑。

今年的中秋節，我們家選擇在家裡度過，並且用烤肉來慶祝這個日子。中秋節的月亮又圓又美，我們一邊烤肉，一邊欣賞月圓。有人吃著柚子，有人吃著月餅。看著月亮就想到小時候聽到嫦娥奔月、玉兔搗藥的故事，現在想想，覺得有點好笑！怎麼可能月亮上真的有這些人物存在呢！中秋節也是代表秋天已經到來了，今年烤肉時天氣十分涼爽，不像去年有些悶熱，我覺得在這種天氣下烤肉很幸福。

我們家中秋節沒有出去玩，只有待在家看電視、吃烤肉，因為疫情的關係，還是待在家裡安全。而且每到連假，外面總是人擠人，到處都要排隊，感覺就好累，這樣子倒不如在家休息，和家人一起優閒度過四天連假，也是不錯的選擇呢！